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Analise matematica dos graficos

x = f(t) x| x(t) - Posicao do corpo em funcao do tempo
m (declive) - Da a velocidade
>
AN
v = f(t) 4 v(t) - Velocidade do corpo em funcao do tempo
m (declive) - Da a aceleracao
t> A (area) - Da a distancia percorrida
a= f(t) al a(t) - Aceleracao do corpo em funcao do tempo
A (area) - Da a variacao da velocidade
t
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Movimento (retilineo) uniforme [no sentido positivo]

x = f(t) X ’\/ x(t) aumenta ao longo do tempo, de forma constante
m>0mask=v >0

>N
7

t

v = f(t) 4 v > 0 (mas constante, k)
m=0=a=0
A = distancia percorrida (no sentido positivo)

\ 4

a=f@®) al a=0
A = 0 (nao ha variacao da velocidade)

\ 4
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Movimento (retilineo) uniforme [no sentido negativo]

x = f(t) x| x(t) diminui ao longo do tempo, de forma constante
- m<0mask =v<0

\ 4

v = f(t) 4 v < 0 (mas constante, k)
m=0=a=0
A = distancia percorrida (no sentido negativo)

\ 4

a=f@®) al a=0
A = 0 (nao ha variacao da velocidade)

\ 4
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Movimento (retilineo) uniformemente acelerado [no sentido positivo]

AN
x = f(t) X x(t) aumenta ao longo do tempo
m > 0, mas variavel = velocidade aumenta
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7

m>0mask =a=k, >0
A = distancia percorrida

N
7

t
N\
v = f(t) % / v > 0, aumenta ao longo do tempo
t

a=f(t) al a=k, >0
A > 0 - Da a variacao da velocidade

\ 4

Velocidade e aceleracao com mesmo sentido!
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Movimento (retilineo) uniformemente acelerado [no sentido negativo]

7\ . e .
x = f(t) X \ x(t) diminui ao longo do tempo
m < 0, mas variavel = v diminui (mas aumenta em maodulo)
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7

t

v = f(t) 4 v < 0, diminui ao longo do tempo (mas aumenta em maddulo)
m<O0mask=a=k, <0

\t A = distancia percorrida

a=f(t) al a=k, <0
A < 0 = da a variacao da velocidade

\ 4

\ 4

Velocidade e aceleracao com mesmo sentido!
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Movimento (retilineo) uniformemente retardado [no sentido positivo]

x(t) aumenta ao longo do tempo
m > 0, mas variavel = v diminui

x = f(t) X

v > 0, diminui ao longo do tempo
m<0 mask=a=k, <0
A = distancia percorrida

v=f(t) v

a=k, <0
A < 0 - Da a variacao da velocidade!

a= f(t) a
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Velocidade e aceleracao com sentido diferente!
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Movimento (retilineo) uniformemente retardado [no sentido negativo]

x(t) diminui ao longo do tempo
m < 0, mas variavel, diminuindo = |v| diminui

x = f(t) x|
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v < 0, mas aumenta ao longo do tempo (diminui em modulo)
m=k,>0=a=k, >0
A = distancia percorrida

v=f(t) v

N
7

a=k >0
A > 0 = da a variacao da velocidade

a=ft) al
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Velocidade e aceleracao com sentido diferente!
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